IMPUJEMHWU VCIIUT 3A YIINC HA MATEMATUNYEKU $AKYJITET
Beorpanm, 26.06.2019.
Pemenu 3anamu.

1. Heka cy a u b nmpousBosmuu peasnu OpojeBu. Koauro je on ciaenehinx tBphema yBek Tauno?

1 1
(I) ako je a<b u ab#0, onma je 7>5;
a
(IT) ako je a <b, onna je a® < b?;
(IIT) aro je a <b, ouma je 2a <a-+b;
(IV) ako je a <b, ouna je —a > —b.
A) mujenno B) jemmo @ IBa D) tpu E) uetupn N) me 3nam

(201922 + 1) (22 — y — 1)(2% — y?)

= =2:
(z — )(20197 — 1260y)(222 —3y) = °* V3 my

2. BpenmocT uzpasa

A) mama je ox 0 B) jemnaka je 0 C) npunana unrepsany (0, 1]
D) Beha je ox 1 Huje nepuHUCAHA N) ue 3nam

3. Cucrem jemmaumua 2z +ay = 3, (a+ 2)x + 4y = —3 wumMa GECKOHAUHO MHOILO DEIICH:A AKO U CAMO AKO 3a
mapaMeTap ¢ BayKu:

A) a=14 B) a=2 C) aec{-4,2} a=—4 E) TtakBo a He mocroju N) me 3nam

4. Axo xBazpartHa jenmaumHa 22 —ar+4 = 0 UMa pealHa pellema T U T, IPU UMy je T < Ta , & KBaAPaTHA

jenmHAYMHA 22— 924+ b =0 uMma pemema 21 u 2Ty, TAIA je mpousBon abrire jemHak:
A) 20 B) 40 C) 80 160 E) 272 N) me 3maM

5. Teme mapabone y = kx? — Tz +4k, k #0, Jexu y OpYyroM KBAIPAHTY aKO M CAMO aKO je:
@) ke(-1,0) B) k<1 C) [k >1 D) ke (-1,00u(0,7) E) k<0 N) He 3mam

’ 4
6. Axo je (z,y) pememe cuctema jemHaumua 2% 4+3-2Y =2, 4* —9.4Y =1, onna je x —y jemHAKO:

A) log, 3 log, 5 C) 2 D) log,5—2 E) log, 7—2 N) He 3naM

7. Bpemnoct uspasa logy(log 59 log 52) je:
3
A) -1 3 C) 4 D) 2 E) 3 N) He 3maM

8. TerwuBa jenHaka MOTYNPEYHUKY KPyra Aeiau KPYyT Ha asa neia. Omgaoc moBpimHe Beher mesa npeMa MOBPIIUHA
Mamer je:

A) 32:1 B) (67 +2v3): (37 —2V/3) @ (107 +3v3) : (27 —3v3) D) (57 ++3): (r—+3) E) 16:1 N) me

3HaM

9. IloBpmuHa OCHOBe mpaBUJIHEe TpocTpaHe mapaMuzne je 180cm? , a mOBpIIMHA Ipeceka Te MUPAMULE Ca PABHIL
KOja je mapaJiesHa OCHOBM ¥ yIaJheHa je 6cm on BpXa mupaMume u3Hocu 45cm? . 3ampeMuHa Te mupaMuze je:

A) 480 cm? B) 600 cm3 (© 7m20em? D) 960 cm? E) 1440 cm® N) He 3mAM

10. Bpoj pemena jemnaumue sin(2cosx + 2) =0 y unrepsany [0,27] je:
A) sehu on 4 B) 1 C) 2 D) 4 @ 3 N) me 3mam



sin 4x

11. dyurmuja f:(—1,1) > R, raksa ma 3a cse x # kn, k € Z Bawkn

F(t) = 41262 — 1) B) f(t) =
D) f(t) = 4t(1+2¢2) E) f(t)

- = f(cosz), nara je uzpasom:
sin

4t(t? — 1) C) f(t)=2t(1—1tY
=2t(2t> - 1) N) ue 3nam

12. Hera je ABCD mnapasenorpam y Oy pasau, S TIpeCcek HeroBUX AUjaroHaka u F CcpeaumTe CTpaHuUIe
CD. Axo je A(1,1), S(6,4), E(4,2), B(x1,y1) u D(x2,y2), Tana je x1 + 2y; + 3xe + 4ys jennaro:

A) —24 B) —16 C) 0 16 E) 10 N) He 3HAM

13. MapaGona y = (z — 1)? u mpasa y = kx umajy 6ap jemHy 3ajeHUUKy TadKy akO W CAMO aKO 32 DeaJHU
mapaMerap k BayKu:

A) k>0 B) k<-4 @ k>0 mm k<-4 D) -4<k<0 E) k>4 N) ue 3mam
14. Hus (a,) ompeben je ycmosuma a1 =3, as =15 u apq2 = Gnt1 3a n € N. Uman aggy9 TOr HU3a jemHak
ap
je:
1 1
A) 3 5 C) 15 D) 5 E) - N) He 3maM

15. Axo 3a apurmeruuku HU3 (a,) Baxku a; + a7 =22 u asas = 88, OHIA je a7 jeoHAKO:

A) 17 B) 18 C) 19 20 E) 21 N) me 3HaM

16. Ako je xoMmiekcan Opoj z pememe jemnaumne |z|+2z =2+, onna je Rez jemmaro:
2 3 2 3
A) 5 1 C) 5 D) 5 E) TtakBo z He mocrtoju N) ne 3nam

17. Axo momumom (322 + 4x — 5)(ax — 2) npu mememy ca x + 1 maje octatakx 36, BpeIHOCT mapaMeTpa a je:

A) -8 B) —4 C) -2 D) 1 (E) 4 N) He 3maM
. . z+1 : .
18. ®ymrnuja f: R\ {-2} - R mara je nomohy f(z) = ok 30up CcBUX peasHUX OpojeBa T 3a KOje BaKU
x
f(f(x)) = —x —1 jennax je:
4 1 4
A) 3 B) 7@0 @ —3 D) 72 E) takBOo x He mOCTOjU N) me 3naMm

19. Ilerorm¢ppenux 6pojeBa obauka adcd2 kKoju cy mebuBU ca 4 u ymje cy cBe Mudpe pa3imduTe UMa:

A) 210 B) 180 C) 168 144 E) 120 N) me 3HaM

4
20. 36up (22) + (2?) jenHak je:

wE e e i) @E v



